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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany

T5434500G
A 2772012 (VIIL 27.) NGM rendelet (12/2013 (II1.28) NGM rendelet altal modositva) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

154 345 01 | Logisztikai iigyintézé

Tajékoztato

A Viisgézé az elsé lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasédhoz tobb lapot haszndl fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkdz: szamologép

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
7180 pont 4 (jo)
61 —70 pont 3 (kozepes)
51 — 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 20%.
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany '

] T 54 345 01/G
1. feladat Osszesen: 20 pont

On egy kozmetikai termékeket el6allitd gyar logisztikai tigyintézdjeként az alapanyag
beszerzéséért felelds. A gyar termékeinek eldallitasahoz tobbek kozétt kokuszvajat is
felhasznal, az éves felhasznalt mennyiség 1,28 tonna.

A gyar az EOQ modell szerinti rendelést irta az On szdmara eld, amelyhez a ko vetkez6 adatok
allnak rendelkezésére:

s akokuszvaj tarolasi koltsége: 210 Ft//kg/hdénap

e arendelés koltsége alkalmanként 886 Ft

A beszallité a kokuszvajat 3 kg-os kiszerelésii milanyag dobozban széllitja, egy doboz dara
4.500 Ft.

Végezze el az aldbbi feladatokat! Szamitasait a feladat alatt végezze, a végeredményt egész
szamra kerekitse!

a) Hatirozza meg az optimalis rendelési mennyiséget!

4 pont
b) Hatirozza meg az éves rendelési koltség nagysagat!

2 pont
¢) Hatirozza meg az éves tarolasi (készlettartasi) koltség nagysagat!

2 pont
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany

T 54345 01/G

d) Hatiarozza meg az alapanyag éves beszerzési koltségét!
' ' 2 pont

e) Hatdrozza meg az EOQ modell szerinti készletgazdilkodas teljes éves koltségét!
1 pont

f) A beszallité 16 doboz egyiittes megrendelése esetén egyszeri, 3% kedvezményt ad
a koékuszvaj egységarabo6l. Hatirozza meg, hogy az On cégének megéri-e az
optimalis mennyiségnél nagyobb mennyiséget rendelni!

9 pont
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2. feladat

KORLATOZOTT TERJESZTESU!

1. sz. példany

T 54 345 01/G

Osszesen: 37 pont

Egy elektronikai késziilékeket gyarto cég logisztikai tigyintézéjeként Onnek kell elkészitenie
a gyar megadott alkatrészeire vonatkozo ABC elemzést. A cég vezetése az egyes csoportok
készletérték szerinti megoszlasat az aldbbiak szerint hatarozta meg:

HA” —20%
»B” —60%
,C”—20%

Az ABC elemzést a termékek KESZLETERTEKE alapjan kell elvégeznie az alabbi

tablazatban.

a) Szamitsa ki az egyes termékek készletértékét!

Sorszim Termék | Mennyiség | Egységar | Készletérték
kéd (db) | (Fydb) (Ft)
1. CS-1 5.070 158
2. CS-2 1.390 128
3. CS-4 6.050 75
4. A-2 2.350 18
5. A-5 5.470 69
6. T-2 7.500 27
7. T-3 4.300 21
8. T-4 1.100 190
9. K-3 342 291
10. K-6 407 2.100
11. K-7 358 185
12. K-8 3.580 230

3 pont

b) Az alabbi tablazatban hatdrozza meg a csoportok alsé és felsé hataranak értékét!

Mellékszamitasok:

CSOPORT| . A0 | pois ertékhatar
értékhatar

A (20%)

B (60%)

C (20%)
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KORLATOZOTT TERJESZTESU!

1. sz. példany

T 54 345 01/G

¢) Masolja 4t a termékneveket és a készletértékeket az alibbi tiblizatba, a
kiszamitott készletérték szerinti CSOKKENO sorrendben! A ,,Csoport” oszlopba

az értékhatarok alapjan irja be a megfelel6 csoport betiijelét!

Termék | Készletérték

Kéd (F1) Csoport

d) Az alabbi tablazatban hatirozza meg:

* azegyes csoportok Osszesitett készletértékét
* acsoportok készletérték szerinti megoszlasat
* akészletérték szerinti kumulalt szdzalékokat
* acsoportokban 1évo tételek szamat

» acsoportok tételek szerinti megoszlasat

= atételek szerinti kumulalt szazalékokat

Mellékszamitasok:
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1. sz. példany

T 54 345 01/G

e | Készletérték |, . Tételek

Készletérték Keszleter’tek kumulalt Tet,elek Tetelel’( kumulalt

Csoport megoszlasa . 11+ | Szama |megoszlasa| . .

(Ft) o szazalékai o szazalékai

(%) oy | @by |y R
A
B
C

Osszesen e T

e) Készitse el az ABC elemzést bemutaté diagramot (Pareto-diagram) a készletérték
kumulalt szazalékai és a tételek kumulalt szazalékai alapjan!
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany

T54 345 01/G
3. feladat Osszesen: 12 pont

Nevezze meg az alabbi tiblazatban, hogy mely orszagokon halad keresztiil a IV. szamu
TEN folyoso, és irja be orszagonként az érintett f6bb kizlekedési csomépontokat!

, Kozlekedési csomopont | Koézlekedési csomopont
Orszag 1 5
4. feladat Osszesen: 20 pont

A LEAN elvekkel és annak modszereivel, eszkiozeivel kapcsolatban toltse ki
értelemszeriien az alabbi tablazatot a fogalom vagy a leiras megadasaval!

Fogalom Leiras

LEAN Manufacturing

A folyamatos fejlesztés gyakorlata

Ertékteremtd tevékenység

Kikiisz6bolés, csokkentés, valtoztatas.

Ertékaram

A vevd tisztelete és a veszteség minimalizalasa.
Veszteség

Vizuélis megjelenést utasitasi kartya.
Halszalka diagram

Konkrét vevoi megrendelésre éptild gyartas, alapfeltétele a
kan-ban alkalmazasa.

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
T 8/9
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5. feladat Osszesen: 11 pont

A kis értékil termékek beszerzési folyamataval kapcsolatban valaszoljon az alabbi kérdésekre!
a) Mit jelent a kotelez6 ajanlat, lejarati hatarid6é megjelolésével?
3 pont

b) A beszillitok értékelésénél mit vizsgal a koltségaranyok modszerével? Hogyan
értékeli a kapott eredményt?
2 pont

¢) Milyen szempontok alapjian vilasztja ki a megfelel6 beszallitét? Soroljon fel

legalabb 6 szempontot!
3 pont

d) Milyen hitridnya van a vevo szamara, ha a beszallité felé a szallitast megel6zéen

kell kiegyenlitenie a megrendelt aru ellenértékét?
3 pont
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